

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

男子大闹工业园,房顶待11小时

先跳到距房顶2米多的平台上,又砸碎玻璃自残

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 从12日凌晨2点到下午1点多,一男子大闹三环工业园。他凌晨2点跑到工业园厂房房顶,最后从房顶跳到厂房的小平台上,还砸了厂房的玻璃要自残。最终特警和消防人员联合将男子强行带到楼下。

12日上午8点多,记者赶到位于新桥西路的三环工业园时,一个20多岁男子正赤裸着上身,在工业园内电镀厂的厂

房顶部平台上来回转,嘴里还念叨着什么。消防、特警和120医务人员正守在附近,工业园的保安则一直站在平台下面,注意着男子的动向。

据现场一位目击者介绍,这名男子从凌晨2点多就爬到房顶了,保安发现他后通知了工业园的相关负责人并报了警。在僵持了4个小时后,劝说男子未果,现场人员便拨打了119求助。消防人员本打算上前撑起安全气垫,谁知男子见有

人靠近,情绪更激动,跳到距离房顶2米多的平台上,并挥拳捣碎了厂房的玻璃,同时把一块碎玻璃握在手中。

记者注意到,男子的右手一直在滴血,在平台溜达一会儿后就在平台边坐下,而他所处的平台距离地面约四五米高。据现场三环工业园的员工介绍,男子并非工业园区的人,怀疑是半夜翻墙而入的。男子自称是湖北十堰的,不知为什么会爬到房顶。

下午1点多,男子突然拿起手中的玻璃向身上划,几名消防跟特警趁男子不注意,从侧面爬上了楼顶,一起制服了男子。因男子情绪激动,不肯配合,担心他又划伤自己,消防和特警人员用绳子捆住男子,把他送上了救护车。

据现场人员介绍,他们此前并未发现男子饮酒,怀疑男子攀爬房顶前曾吸毒。目前,事件正在进一步调查中。
奖励线索人方女士50元

中秋将至 2天4起盗窃案

本报热线6610123消息(通讯员 邵爱萍 张伟光 记者 苑菲菲) 中秋临近,车主们忙着给亲朋好友送礼,盗窃案件随之频发。就10日和11日两天,招远市公安局110派出所就接到4起砸车玻璃偷盗的报案,总价值近3万元。

10日中午12点多,王先生发现自己车子副驾驶的车玻璃被砸碎了,放在驾驶室内没来得及拿走的两个钱包被偷,总价值6000多元。同是10日,招远的邹女士将自己的爱车停放在路边,被人砸碎了右前玻璃,偷走了人民币共1400元。11日下午3点多,招远张先生车内五箱沂蒙特产蝎子酒被偷走,放在车内的白色金立牌直板手机、驾驶证、身份证、银行卡及现金等物品被偷走,总价值10570元。11日晚11点多,招远市星光大道东的一辆雅阁轿车玻璃被砸,车主放在车里面的挎包被偷,合计人民币8000多元。

民警发现,这些被偷的车主驾驶的均是高档轿车,从车外就能明显看到车内的包和礼品等物品,且均是停在公共场所被砸后失窃的。民警提醒,临近中秋节,市民身边携带财物增多,离开车时一定要将包、钱包等带在身边,礼品最好放后备箱。

这只稀奇鸟 其实来头不小



解先生捡到的稀奇鸟。
热心读者供图

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 上班路上捡到一只嘴巴很长、脖子也可以伸很长的鸟,在喂它小米和水都不被理睬后,担心小鸟会死掉,市民解先生将鸟儿交给了一位遛鸟老人。12日,记者采访了解到,解先生捡到的这只鸟叫黄苇鸂鶒(yán),属于国家二级野生保护动物。饲养需办许可证,且不容易养活。

12日早上上班时,解先生在单位后院发现一只漂亮的鸟。这只鸟是灰色的,背部有灰白黑相间的纵纹,体长30多厘米,嘴巴细长,脖子也伸得老长。解先生便把鸟拴住脚,放在屋内的管道上,又给它准备了小米和水,可鸟儿看也不看,更不用说吃了。正巧一位遛鸟的老人经过屋门口,发现鸟后向解先生讨要。“我担心喂不活它,就给那个老人了,那老人应该是经常养鸟的。”解先生道。

12日,记者将鸟的图片发给野生动物专家才知道,原来这是一只黄苇鸂鶒,属于国家二级野生保护动物。南山动物园的工作人员姜春林说,每年会有市民送黄苇鸂鶒到动物园,这种鸟以水中鱼虾为食。若个人要饲养黄苇鸂鶒,首先得到当地林业部门办理驯养繁殖许可证,且黄苇鸂鶒容易被饲养,若市民捡到受伤的可送到动物园,未受伤的最好放生。

奖励线索人解先生30元



高速追尾 险酿惨祸

12日下午,在莱乌高速烟威段东关路跨线桥附近,一辆由东向西行驶的大货车由于司机疲劳驾驶,导致车辆方向失控,与前方一辆顺向正常行驶的大货车发生严重追尾,造成重大事故,事故货车车头严重变形。

管理处路政人员经现场初步勘查,大货车货物撒落在行车道上,导致路面污染严重。两辆事故车辆均受到不同程度损坏,所幸没有造成人员伤亡。

根据现场情况,路政人员设置明显导向标识,并配合交警部门疏导交通,引导车流,联系清障牵引车,3小时后最终将事故车辆处理完毕。

通讯员 英姿 烈飞
本报记者 孙健 摄影报道

《老式绞肉机损坏,零件没处换》追踪

见报当天绞肉机就修好了

本报热线6610123消息(见习记者 金夏瑞) “我这有绞肉机配套的皮带!”12日上午8点30分,有市民拨打本报热线称看见姜先生在报纸上求助需要广通达厨房产用机的皮带,他这里有三种,应该有适合姜先生的。

11日上午9点,家住新海阳北街的姜先生拨打本报社区帮办热线称,十几年前买的

绞肉机因为皮带坏了,生产机器的厂家早已倒闭,一直买不到配套的皮带。一台好好的机器就因为这个小毛病一直闲置,姜先生希望通过本报帮助修好绞肉机,让它重新“动”起来。

让人惊喜的是,求助信息见报当天,富士通五金机电市场的王老板就给本报打来电话称,他正好出售这个厂家的

专用皮带。在本报记者的协助下,姜先生带着自己的绞肉机找到这位出售皮带的王老板,并将机器修好。

据了解,这种皮带的保质期为五年,而王老板家的皮带是前年进的,也就是说姜先生还能用三年。随后,姜先生兴冲冲地告诉记者:“绞肉机修好了,我今晚就要用他绞点肉馅,给家人包饺子吃。”

小狗流落街头 收容中心救助

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 12日上午,芝罘区犬只收容中心接到御金台小区热心市民的电话,王站长立即与工作人员前往。在小区保安指引下,工作人员终于在一座居民楼的地下室发现了这只黄色毛发的小狗。

小狗身上的毛发掉了不少,皮肤已经溃烂,走路也一瘸一拐,应该是染了螨虫病,具有传染性。收容中心的老宋不顾小狗浑身散发的恶臭,用手摸了摸小狗,并将小狗包裹着抱起来,走出了地下室。工作人员小王说,在犬只收容中心像这只小狗一样患有重病的犬只有数十只,它们大多是被主人遗弃后,被好心市民或收容中心人员发现送到收容中心的。

据介绍,芝罘区犬只收容中心自今年5月正式投入使用以来,在这里安家的流浪狗已有600多只,犬只管理和饮食费用每月要花费3万多元,而这笔费用全部由爱心人士无偿捐助。目前,收容中心的处境较为艰难,爱心捐助并不能填补日常开支,每月的资金缺口多达2万余元。

中国首部儿童科学魔幻舞台剧

天才宝贝携“赛尔号”于今晚7:00在市府礼堂火爆开演

自天才宝贝儿童剧“赛尔号”来烟开演的消息发出后,港城市民反响热烈,踊跃抢票!在孩子们的翘首盼望中,今晚7:00在烟台市府礼堂,“赛尔号”将与你见面!

儿童剧“赛尔号之五星连珠”,根据热播动画片《赛尔号》改编而成,故事讲的是:为了统治整个地球,宇宙破坏大王研制出PM2.5 毒气炸弹,地球环境不断恶化!这时,次品机器人赛小息在天才宝贝精灵的指引下,找到居住在金、木、水、火、土 五星上的5个精灵,利用自己的智慧和毅力,克服了他们的骄傲、自卑、自私和顽固这些缺点,成功让五星连珠,打败破坏大王,拯救了地球!

剧中,金星精灵表演的新奇魔幻,水火星精灵表演的科学实验……精彩纷呈

的剧情将让家长和孩子们惊叫连连!演出现场同时还设置多种互动环节,让孩子们参与其中!天才宝贝希望借此,号召孩子们自信、勇敢、团结、谦虚,懂得与他人分享!

天才宝贝中国区总经理茅艳芳说,“‘赛尔号’深受孩子们的喜爱,天才宝贝花费巨大的人力财力推出这部儿童剧,旨在让小朋友懂得爱护环境,珍惜资源。同时帮助3—6岁的孩子丰富精神文化生活,启蒙和培养孩子们的科学和情商教育。”

演出时间:9月13日晚7:00,9月14日上午10:00
演出地点:烟台市府礼堂
抢票热线:0535-6656988
售票地点:芝罘区南大街180振华国际广场3楼天才宝贝

在建小区楼顶火光冲天

原来是放在楼顶的木材着火,可能是电线短路引燃

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 12日凌晨1点多,芝罘区在建小区万泰花园3号楼顶层着火,冲天火光惊动了周围居民。因围挡无法通行消防车,且工地里还有个坑阻挡,给灭火造成了阻力。最终经1个半小时扑救,大火最终被扑灭。原来,着火的是三楼楼顶的木材,怀疑是电线短路引燃木头。

12日凌晨1点15分,位于幸福东路的万泰花园小区在建工地突然着了火,隔老远就能看到火光,着火位置就在三楼楼顶。一位路过的出租车司机发现后,当即拨打了报警电话。火势越来越大,周围的居民和路过的车辆均被惊动。很快,消防人员赶到了现场。因是在建小区,外围都是挡板,消

防车根本进不去,只能停在路边用车载水炮对火势进行控制。同时,另一组消防人员将挡板破拆了个入口,可当消防人员进入时问题又来了。地基没有掩埋,着火楼房四周围着个约七八米深的大坑。

随后,工地人员带着消防人员从架起的支架穿过大坑,到达楼顶后消防人员才发现,着火的是堆放在楼顶的木材。被水打湿的木头冒出浓烟将四周包围起来,浓烟高达10多米。经一个半小时的紧张扑救,火最终被扑灭了,起火面积约50平方米。因楼顶有个木材切割机,怀疑是电线短路引燃木屑后又引燃木材。目前,火灾原因正在进一步调查中。

奖励线索人张先生30元